


 发展体育经济 服务全民健身

精彩赛事纷呈 城市活力满满

记者 宋伟 刘晶



11月份以来,我市体育活动精彩无限,不仅把全民健身理念带到群众身边,更让整个城市活力满满。

1 本土赛事层出不穷

11月6日,全市公安系统首届“金盾杯”六人制足球赛冠军决赛暨闭幕式在延安新区全民健身运动中心足球场举行,经过激烈角逐,市公安局机关足球队获得冠军,志丹县公安局足球队获得亚军。本次赛事从9月开始,历时两个半月,18支代表队200多名运动员经过小组赛、半决赛、决赛,决出了前八强和冠亚军。

11月12日,由延安市委、市体育局指导,新区管委会主办的“相约新区·羽动未来”教育杯羽毛球邀请赛在全民健身运动中心隆重开幕。来自新区各级机关、企事业单位、各学校的16支队

伍参加比赛。此次比赛采取混合团体赛五场三胜制规则,全体运动员精神饱满、斗志昂扬,顽强拼搏、团结协作,赢得了现场阵阵喝彩。本次教育杯羽毛球比赛,不仅是一场体育竞技赛,更是各单位各学校展现斗志昂扬形象的盛会,是提高广大职工强身健体的重要活动,更是推动新区高质量可持续发展的有力措施。今后,新区工会将继续发挥工会组织服务职工的作用,搭建更多交流平台,积极开展形式多样、内容丰富的文体活动,不断激发广大职工以更加饱满的热情投入到工作中,为延安新区高质量发展贡献工会力量。

2 省级联赛健儿争锋

11月11日,为期四天的“全民健身运动三秦”陕西省群众体育赛事五级联赛足球总决赛暨“相约旬阳”第十五届全国运动会群众比赛足球选拔赛在旬阳市体育场落幕。来自全省的50支队伍、500名足球爱好者参与了这场足球盛事。延安团队在本次比赛中表现卓越,共获得12个奖项。在五人制团体赛中,延安甘泉体育队凭借精湛的技术和默契的配合,成功夺得团体赛总冠军。在双人赛中,刘胜峰、郝建军组合荣获第四名。男子单打项目中,吴宗科荣获亚军,崔美宇获得季军,姜林均和石景龙分别获得第四名和第八

名。延安市门球队队的优异成绩不仅展现了延安市民的体育精神和竞技水平,也为陕西省群众体育事业的发展作出了积极贡献。

11月23日,“全民健身运动三秦”2024年陕西省群众体育赛事五级联赛足球比赛省级总决赛第三轮比赛在西安、延安、渭南、汉中、商洛、宝鸡同时进行,陕西陕安主场7:0战胜铜川贵酒之星,延安锐腾联2:1榆林旅投矿工,渭南嘉瀚顶屹主场5:0战胜洛凌西农,汉中午亮剑竞技主场0:1不敌西安美家置业,商洛西凤六年1:2咸阳彬州青年人,宝鸡新峰3:0战胜安康市老伙计。

3 热力集结舞动全民

11月14日上午,“热力集结 舞动全民”2024延安市广场舞大赛在金延安旅游度假区拉开帷幕。广场舞代表选手以及媒体记者共计500余人共同见证了这场充满活力与激情的文体盛宴。

启动仪式将本次活动推向高潮,嘉宾们共同上台,在欢呼声中共同点燃冬

季的热情,标志着2024延安市广场舞大赛正式启动。参赛代表团队依次登台亮相,饱满的热情、优美的舞姿点燃现场激情,在传承中创新、在欢乐中起舞,火一般的热情献上一场精彩绝伦的文旅大餐,大家共秀舞姿,跳出广场舞的十足魅力,令现场观众掌声如潮。

“种养加”实现绿色有机生产

五丰公司荣获“中国生态食材名企”

本报讯(记者 宋伟)11月5日,“2024博鳌国际地理标志发展大会”在海南博鳌举行。陕西五丰黑山羊种养殖集团有限公司董事长张晓辉被特邀参加大会,并上台领取了“中国生态食材名企”奖牌。

本次大会根据二十届三中全会精神,全面落实中共中央办公厅、国务院办公厅印发的《关于建立健全生态产品价值实现机制的意见》,提出鼓励打造特色鲜明的生态产品区域公用品牌,将各类生态产品纳入品牌范围,加强品牌培育和宣传,提升生态产品溢价。这次大会为了持续完善生态产品市场化交易机制,为生态产品搭建交易平台,促进生态产品供需精准对接,提高生态产品流通效率和价值实现水平。通过各类生态产品宣传会议对优质产品进行公示、宣传与推荐,适时推出中国生态产品价值实现中国生态农产品、生态林产品、生态文旅产品、生态康养产品、生态美食产品、航天生态产品区域公用品牌;通过“红色引领、城乡统筹”与“生态+农文旅教、美食、航天”模式,破解此前生态产品“度量难、交易难、变现难、抵押难”等问题,促进“一二三产融合”与乡村振兴生态产品价



● 五丰公司负责人领奖现场

值实现。

陕西五丰黑山羊种养殖集团有限公司董事长张晓辉被特邀参加大会,并上台领取了“中国生态食材名企”奖牌,这是陕西唯一一家获奖

者。五丰生态农场(生态食材生产示范基地)是地道的餐桌连着农场从田间到舌尖的一条龙全程流水线的整条产业链企业,他们始终坚持绿色有机生产线从源头做起,2024年又启动

了富硒种植养殖,在原来有机的基础上又上升了一个档次,含硒富硒食品将有助于增强免疫力。该企业坚守“种植上一两化肥,不打任何农药,无任何农药残留物,养殖不喂任何含有激素的添加剂,烹饪不添加任何增色增味剂,食品加工不用任何防腐剂”。市场是最好的检验员,该公司的产品在溯源系统中10年来没有出现过任何问题,是真正的良心企业,是延安市政府市场监管局授牌的“放心消费企业”;该企业的黑山羊肉、黑牛肉、黑猪肉、黑鸡肉、黑豆、黄豆、小米等20种欧盟有机认证产品赢得了27个省市百姓的赞誉;五丰黑山羊多次完成了重大接待任务,黑山羊肉进入了人民大会堂宴会厅和钓鱼台国宾馆,用延安五丰公司的黑山羊肉宴请国际嘉宾,黑山羊肉细嫩劲道好吃受到赞誉;在延安召开的全国重要工作会议,牛羊猪肉由五丰分司特供,由于有机肉质好受到了与会人员的高度赞誉。

五丰公司继“中国生态食材生产示范基地”之后再次荣获“2024博鳌国际地理标志发展大会”颁发的“中国生态食材名企”奖牌再次为延安市和陕西省争得了荣誉。



康复一人幸福一家
延安新东康复医院

“新东”有位热心的护士长

通讯员 古军涛

近日,延安新东康复医院康复医学科四病区李慧护士长像往常一样忙碌在岗位上,在一楼大厅,她发现一位一手扶着腰,面露痛苦神色,一边四处张望一边打着电话的大叔。出于医护人员职业的本能反应,她赶紧上前询问,得知大叔是来延安出差,长途奔波加上过度劳累,刚到延安就腰疼难忍,经热心人介绍,来到新东康复医院就诊,刚进医院大门,正不知道去哪个门诊就诊,就遇到了热心的护士长。

了解了大叔的基本症状后,护士长联系了医院康复四病区王永军主任,王主任从医多年,对各种急慢性疼痛的治疗有丰富的临床经验。仔细检查后,王主任发现大叔是长期高强度的工作,加上长途劳累导致腰肌劳损急性发作,要赶紧做治疗缓解症状,减轻患者痛苦。在这期间,李慧护士长一刻没闲着,安排病房、治疗排序、按医嘱准备治疗仪器、倒水、安抚患者情绪,像家人一样忙前忙后的照顾患者,缴费的时候,患者行动不便加上对医院流程不熟悉,不知所措。李慧护士长看在眼里,叮嘱患者安心治疗,二话不说垫付了挂号费等费用。

经过王永军主任的精心治疗,患者症状很快得到了有效缓解,心情也轻松了不少。治疗结束后,该患者对医院医护人员贴心的服务表示感激,对高效的医疗技术赞不绝口。面对表扬,李慧护士长莞尔一笑,叮嘱大叔一定要遵医嘱,多锻炼,避免复发,转身就又投入到繁忙的工作中去了。

作为一名共产党员,从医二十多年来,李慧始终把为群众解决身边的实际困难作为自己工作的动力和出发点。每次穿上工作服,她都要把党徽端正地佩戴在胸前。她始终以一名党员的标准和责任心要求自己,坚持以身作则为群众办实事,把医院的服务准则熟记在心,把医院全程优质服务的要求践行在日常工作的点点滴滴中,每次看到患者露出满意的笑容,她的心中就充满了医者的成就感和自豪感。在繁忙的临床工作中,总有一股暖流悄然流淌,超越病痛与治疗的界限,绘就了一幅幅温馨的医患画卷,像李慧护士长一样的医护人员遍布医院每个角落。各科室收到的一封封感谢信,一面面锦旗不仅是患者痊愈后的感激,更是医患信任的桥梁。

新东康复医院成立以来,始终坚持以患者为中心开展工作,秉承“康复一人,幸福一家”的服务理念,与陕西省人民医院、西安高新医院、西安大兴医院等多家省级医院业务紧密联系,不断引进先进的治疗技术,邀请专家来院义诊带教查房,全院致力于用先进的康复设备、精湛的医疗技术,持续为患者的身心健康提供优质服务、精湛高效的医疗服务而努力。



大医精诚
延安人民医院
YAN'AN PEOPLE'S HOSPITAL

西北医院(交大二院)健康日工作站落户延安市人民医院

本报讯(通讯员 徐亚楠)近日,在西安交大二院“西北医院(交大二院)健康日”启动仪式暨“携手西北 健康同行 共建共享”发展研讨会上,延安市人民医院成为“西北医院(交大二院)健康日工作站”。

据了解,市人民医院与西安交通大学第二附属医院结缘于皮肤专

业的合作。早在2008年,皮肤病院王万卷教授就定期在该院皮肤科坐诊,不仅解决了我市数以万计皮肤病患者的皮肤顽疾,还通过临床和理论培训大大提高了皮肤科医生的临床诊疗水平,带出了一支能力强、专业精的皮肤诊疗团队。在王万卷教授帮扶期间,该院皮肤科门诊由

最初的每天20人次左右提升到80余人次,治疗效果显著,深受患者信任。西安交大二院多名专家均曾来市人民医院坐诊帮扶,包括皮肤美容专业曾维惠教授、真菌学专业牛新武教授、痤疮专业任建文教授、特应性皮炎专业安全刚教授等。

市人民医院院长李晖表示,此次“西

北医院(交大二院)健康日工作站”落户我院,为我们搭建了一个信息共享、经验交流和技术协作的平台,这是西安交大二院对西北地区广大群众和患者的倾情奉献,是促进优质医疗资源下沉、服务患者的生动实践。我院也期待与西安交大二院在各学科领域开展全方位互动交流,帮扶协助,共享共建。